Montazni navod

(Montéazny navod, Fitting instruction, Montageanleitumg,

Instruzioni di montaggio, Monteringshandledning,
Asennusohje, Instruction de montage,
Montegehandleiding, WHcTpyKuua no yctaHoBKe)

":

®
ol

Tazné zarizeni
Opel Corsa 1993->09/2000

Tazné zariadenie
Towbars
Trekhaak

Anhangerkupplung de
Dispositif d'attelage
Equipo de remolque

Sprzet holowniczy

Hinauslaitteet
BykcupHoe obopynoBaHue

vyrobce / dodavatel

SVC Group s.r.o.

[=] 3

Odkaz na produkt:
https://www.svcgroup.cz/tazne-zarizeni-sro
uby-pevny-skoda-rapid-monte-carlo-10-20
12-2018-p7283-v960

WWW.SVCgroup.cz



Vyrobce Opel Corsa ( B)

S ervice Vitver Centrum Ir
®

H *"m |ii' 4x M10x40 1 HE

3x M10x80 “;

1000 kg 50Kg 1x M10x90

NACHOD
vyroba montaz

O eazn\f::';-f'gghzenr

3x L=50
Montazni navod o &2 D b
Anbauanweisung MDER-2233 | VTZ011-012A

Y ; ; CSN 303651
Fitting instruction 2N e

8 ks Podlozka 10

- 12 ks Podlozka 10,5 -
VTZ 001-012 = Z T

@ 4 ks Podlozka 10,5

10ks Matice M10 170 zadni

Opel Corsa B

{[2x M10x80] S
4ks M10x40 '

@
FARY
o |
M10x80 % M10x90

L=50 L=60

~LEVA STRANA VOZU M 1 OX80

L=50

Dvou Sroubové

55
=2
o

..
M10x90

PRAVA STRANA VOZU

/\_/-\ Packa v poloze otevieno

E-mail:svc@svcnachod.cz Tel.(Fax):+42 0 491 421021-2 @ 1

VTZ 011-012 A ; =i g =
viz 001012 | SVC NACHOD - Prazska 835 547 01 Nachod CR ptp:/jwww.svcnachod.cz ~ mobil: +42 0 603360607




Montazni navod :

Tazné zafizeni odpovida véem pozadavkim vyrobce.

1.Demontujte z vozu zadni naraznik , jeho kovovou vyztuhu zadni vnitfni obloZeni zadniho Cela

, vnitfni koberec a rezervu.

2.Vlyvrtejte na zadnim Cele &tyfi otvory, jsou predznaceny dul€iky na otvor 11mm.

3.V podlaze zavazadlového prostoru vyvrtejte do.nosniku vozu na kazdé strané dva otvory (jsou

oznaceny dulciky).

4.Do zavazadlového prostoru vlozZte stfedovy nosnik ¢.1 a vlozte na pravé strané skrz nosniky a

prilozky jeden Sroub M10x 90 a jeden Srouby M10x80 na levé strané pak dva Srouby M10x80.
Na tyto pak odspodu nasurite trubicky dle nakreu a pfes velké podlozky
jej seSroubujte s karosérii vozu (neutahujte TZ ke karosérii jen jej pritahnéte).
5.Na zadni:€elo p fisroubujte pomoci ¢tyf Sroubu M10x 40 drzak kulového Eepu pres jiz nainstalovany
vnitfni nosnik. Nezapomerite vSechny vrtané otvory nakonzervovat.
Takto pfichycené tazné zafizeni fadné utahnéte dle utahovacich momenta.

6. El. Instalaci protahnéte prachodkou v zadnim Cele vozu, zapojte zasuvku a pfiSroubujte zasuvku
pomoci $roubu M5. Kabely od tazného zafizeni vedte ke svétlim vozu, kde je propojite se stavajici
instalaci vozu (slabsi svazek vede na pravou stranu vozu).

Standartné je tazné zafizeni osazované sedmi polovou zasuvkou. Tfinacti pélovou zasuvku
(pro karavan), nebo jejich redukci Ize objednat u-nasi firmy -SVC Nachod.

7. Vlyfiznéte otvor v zadnim narazniku (dle nékresu) , pomoci pfimocaré pily, a vyztuhy narazniku )
je na vyztuze predznacen).

Predznacené vyrezy vnitfniho plastu a koberce odpovidaji, proto jej mizete podle nich zhotovit.

8. Provedte zpétnou montaz vyztuhy a narazniku , provedte kontrolu El.instalace a vSech pohyblivych
¢asti tazného zafizeni.

9. Nasledné provedte zpétnou montaz vSech demontovanych ¢asti z vozu.

Utahovaci momenty pro Sroubovy spoj: M8=23Nm, M10=46, Mm, M12=75Nm

Vseobecné pokyny, téz viz. typovy list::

-Montaz tazného zafizeni a el instalace, musi odpovidat poZadavku vyrobce vozu.

-Pfi pfipadném vyfezu narazniku, vyrobce tazného zafizeni proved| zkousky na vozidle se
standardnim naraznikem na pocatku vyroby vozidla a neruci za informace k vyfezu pfi
pfipadné zméné &i faceliftu vozu ¢i naraznik.

1. V-lchytech a spojich tazného zafizeni-s karosérii musi byt karosérie ocisténa od

ISO 1724 <@ zasuvka funkce GRr| vedeni meékkych antikoroznich ochran nastfiku karosérie. VSechny vrtané otvory oCistéte
socket function GB| cable od $pon a osetfete antikoroznim pfipravkem.
1. = L. blika& vlevo Zluty 2. Pouzivejte dodany pevnostni spojovaci material.
left indicator yellow 3. Kulovy ¢ep nesmi ze zakona prekryvat registraéni znacku vozu, pokud neni pfipojen
2. = 54 g ~mlhové svétlo modry privésny vozik.
e Lez?ern]:?'.%rl:ight E:,F,e 4. Zapojeni el. instalace tazného zafizeni 'k vozu musi odpovidat pfislusnym platnym
i B orth wl‘%/ite normam a pozadavk{m vyrobce vozu (viz. pfiru¢ka k vozu, ¢i u prodejce vozu).
4. =R blika¢ vpravo zeleny
right indicator green
5. =58 R obrysova svit.vpravo hnédy
right.parking light brown
6. =54 brzdové svétlo cerveny
brake light red
7.=58L obrysova svit.vlevo cerny
left parking light black
SVC Nachod - Prazska 835, 547 01 Nachod CR - tel.:+420(0)441 421021 - fax. :+42(0)411 421022
e-mail:sve@svcnachod.cz - www:svenachod.cz svc nachod 1908 ©
VTZ 011-012 A x s o i E-mail:svc@svcnachod.cz Tel.(Fax):+42 0 491 421021-2
VTZ 001-012 SVC NACHOD - Prazska 835 547 01 Nachod CR http://www.svcnachod.cz mobil: +42 603 360607 @ 2




Nevite si rady? Potfebujete poradit?

Nas zakaznicky servis
je vam k dispozici

%, +420491 421021

g Svc@svcgroup.cz

Opravdovy specialista a Certifikovany vyrobce taznych zafizeni
s nejvétsim sortimentem v CR. Rodinna firma s vice jak 30letou
ovérenou tradici vyroby, prodeje a montaze.

WWW.SVCgroup.cz



